

台风来一趟,部分菜价翻番涨

蔬菜受灾、商贩不敢多进货,市场供应量减少

本报7月27日讯(记者 李静 实习生 崔潇)“黄瓜3块钱一斤,前几天不是还一块多钱吗?”市民张女士说,两天没买菜,菜价翻番涨。受近日台风“麦德姆”影响,蔬菜市场供应量减少,一些蔬菜价格涨了近一倍。蔬菜价格高了,但卖得很快。商贩告诉记者,市民家里没了存货,纷纷来采购。

“真没想到,两天没来,菜

这么贵了。”27日,市民张女士在红利市场买菜,短期内菜价涨得这么厉害,让她有些接受不了。张女士告诉记者,前几天来买菜,黄瓜1.5元一斤,茄子8毛钱一斤,下雨那两天没出门,现在黄瓜2.5到3元一斤,茄子1.5元一斤,西红柿2.5元一斤,都翻番涨了。

“量少,我们进价也高。”在红利市场做了多年蔬菜生意的

王老板说,前段时间有的菜1.5元一斤,现在进货价也得2元多。“现在大贩子拉来的少了。”王老板告诉记者,市场上本地蔬菜居多,多数是海阳、福山等地的,还有一些是寿光的。

据王老板介绍,受前几天台风影响,蔬菜在采摘、运输上都很困难。台风致不少蔬菜受灾,大商贩心里也没底,不敢多进货,市场上菜量减少,菜价自

然也就高了。还有一个原因是,雨天市民不愿出门,不少人把家里的存货吃完了,纷纷赶来买菜,供求矛盾更突出。

“估计这菜价涨起来,就很难落下去了。”做了多年市场生意的王艳分析,大雨过后,蔬菜涨价是必然的,这次台风致不少蔬菜受灾,对以后的产量一定有影响,“除非外地有大量货源进来,否则很难把价降下来。”

苹果出库价格同比涨六成多

本报7月27日讯(记者 王永军)“今年苹果的行情真不错。”栖霞市桃村镇银龙冷库负责人唐玉亭说,现在80红富士苹果出库价格每斤6.2元左右,比往年同期贵了2.5元左右,增长六成多。

近日,记者在振华商厦地下超市看到,特价红富士苹果一斤9.9元,此外还有十几元一斤的,而苹果的出库价格也比往年高了不少。唐玉亭说,现在库存里都是80果,入库价格每斤不到3.5元,现在出库价格每斤6.2元左右,比往年贵了2.5元左右,同比增长六成多。

“现在库存还有200多万斤苹果。”唐玉亭说,去年共入库2500万斤左右红富士苹果,现在剩下得差不多了,到中秋节的时候,红富士苹果就将全部出库了,到时候价格估计还会稍有提高。

栖霞本鹏果蔬合作社负责人史本鹏说,今年苹果之所以贵,是因为去年全国苹果的产量下降不少。今年4月份,栖霞不少冷库的苹果开始规模出库,销往全国各地,当时价格就贵了不少。

槐花蜜减产 一斤贵六块钱

本报7月27日讯(记者 王永军)“今年槐花蜜贵了几元钱。”27日,记者走访港城部分蜂蜜专卖店发现,受产量下降影响,洋槐蜂蜜和荆条蜂蜜不同程度涨价。

27日上午,在福明蜂产品解放路店,500g装的洋槐蜂蜜51元一瓶,500g装的荆条蜂蜜36元一瓶,这两款蜂蜜的零售价都在原基础上涨了6块钱。店员宋女士说,目前这两款涨价的蜂蜜是今年新生产的,其他的枣花、枸杞等蜂蜜没涨价。她介绍,今年气候不好,洋槐蜂蜜产量下降,造成涨价。

“今年采蜜情况不是很好。”在芝罘区姜子山附近养蜂的毛雪林说,今年是他来烟台养蜂的第23年了,往年烟台一个洋槐花期差不多可以采蜜1000多斤,而今年只有500多斤。

毛雪林说,产量下降主要还是气候原因,今年花期时,经常刮西北风,而且气温低,蜂蜜产量大幅减少。

月饼上市,价格包装很亲民

微信等新营销方式受到店家热捧



本报7月27日讯(记者 齐金钊 实习生 时田田)虽然距中秋节还有一个多月,但各大月饼品牌已经推出了今年的新产品。今年月饼延续了去年包装简洁、价格亲民的特点,在营销方式上除了店内“吆喝”外,微信等新营销方式受到店家热捧。

27日,在皇家美孚糕点店,橱窗上贴出了“中秋节快乐”的海报。店员介绍,店里在7月中旬陆续推出月饼,现在在售的有蛋黄白莲、金牌六仁、水晶酥果等十多种口味。除了糕点专卖店,市区各大商超的月饼也已上架。

记者观察发现,今年的月饼延续了去年包装简洁、价格亲民的风格,单个价格在1至10



市区一家超市已经摆出了月饼,月饼包装简洁、价格亲民。本报记者 齐金钊 摄

元之间,礼盒装价格多在200元以内。

在营销方式上,今年也有一些变化。与往年只在实体店“吆喝”不同,今年很多店在醒目位置贴上了店里的官方微信

号及二维码,只需要扫一扫,就可关注微信活动。

皇家美孚的销售人员说,受节俭风影响,去年以来单位团购月饼订单下滑,以个人为主的零售成为主流,今年推出

微信销售是看中了微信的高使用人数,通过转发链接的方式使更多的人看到月饼的团购优惠信息,这样既节省成本,又能取得更快传播的作用。

二季度生猪价格止跌回升

家禽存出栏略降,鸡蛋价格大幅上涨

本报7月27日讯(记者 秦雪丽 通讯员 孙海燕)据国家统计局烟台调查队对11个县市区畜禽监测抽样调查数据显示,经历了一季度生猪价格快速下跌态势后,二季度烟台生猪价格止跌回升;牛、羊养殖稳中有降,价格平稳;3月份H7N9禽流感后,家禽存出栏略降,鸡蛋价格大幅上涨。

生猪养殖走出低谷,生猪价格趋于稳定。二季度末,据全市11个县市区生猪抽样调查数

据显示,生猪存栏57.64万头,比一季度的62.69万头下降8.1%,比上年四季度下降19.5%。

二季度末,平均每公斤肥猪销售价格12.43元,比一季度的12.75元下降2.5%,比上年四季度的15.15元下降18.0%;从生猪大县各月资料看,1-6月份生猪价格每公斤分别为13.98元、12.4元、11.63元、11.03元、11.85元、13.41元,生猪价格止跌回升。

牛、羊养殖稳中有降,价格小幅回升。二季度末,据全市11个县市区牛饲养的抽样调查数据显示,牛期末存栏为19469头,比一季度的20945头下降7.0%。二季度末,平均每公斤牛肉零售市场的销售价格为59.22元,比上年同期的56.0元上涨5.8%。二季度末,羊存栏为4770只,比一季度的4407只增长8.2%。二季度末,平均每公斤羊肉零售市场的销售价格为75.3元,比上年同期的74.0元上

涨1.8%。

家禽存出栏略降,价格小幅回升。二季度末,据全市11个县市区家禽养殖抽样调查数据显示,家禽存栏为1354.0万只,比一季度增长1.2%,比上年同期下降。受禽流感的影响,二季度末,家禽出售价格为9.78元,比一季度的9.42元增长3.8%,比上年同期增长7.5%。二季度末,鸡蛋平均零售价格为10.14元,比一季度的8.52元增长19.0%,比上年同期上涨29.0%。

“三十而立”

之烟台醉美社区摄影大赛

评醉美社区 拍最美瞬间 拿现金大奖

1. 读者通过网络、短信、微信等平台,评选出十大“醉美社区”。
2. 组织摄影爱好者到“醉美社区”拍摄社区的最美瞬间。
3. 作品获奖后将获得最高5000元的现金大奖。
4. 获奖作品将进行版面展示及户外展览。

烟台是全国首批14个沿海开放城市之一,今年是首批14个沿海开放城市设立30周年,烟台迎来“而立之年”,此次摄影大赛活动将用镜头记录对外开放30年烟台市民生活环境发生的巨大变化。

咨询电话: 18660095707

主办单位: 齐鲁晚报·今日烟台 烟台搜房网 烟台大众网
协办单位: 烟台艺术摄影学会 烟台摄影网